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Handelshgyskolen Bl Institutt for samfunnsgkonomi

OPPGAVE 1
Finn den generelle lgsningen i hvert tilfelle:
2) y' =t

b) yll :et+t2
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OPPGAVE 2

Lgs initialverdiproblemet y” = 2 —¢, y{0)=1, y'(0) =2.
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OPPGAVE 3

Lgs initialverdiproblemet v =y' +¢, "y(0) =1, y'(1) =2.
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OPPGAVE 4
Finn i hvert enkelt tilfelle den generelle lgsningen: ~
\,«l{_rt':c.\-@é«”v
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OPPGAVE 5

Lgs differensiallikningen y"” +y' — 6y = 7.
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OPPGAVE 6
Finn Igsningen av differensiallikningen
y' — 10y + 25y =4

som tilfredsstiller 5(0) = 29/25 og y(1) = 2¢° + 4/25.

Gensedth \dn; \1‘3'—‘ W e

Yo \§~\0\3\ ~2Sy TO

- c, e ’* 2
= e l
=5 A=

O T ot 25 =Y

Ye: 9= %
J‘a = ¢ = Azx =0 Yo = VE3S

G4 G

/ _ 2%/2
. 21 c e_ + (-0 Ce (2 = 5
~ ' 2y s T
[ = _,._q
f
o S

w
U)kﬂ :‘;Z,Liq/&g’, C‘,e, tCy -y

5 5
e+ e = 278

g
2e% ~-e
gy L




Handelshgyskolen B

Institutt for samfunnsgkonomi

OPPGAVE 7

Ta utgangspunkt i differensiallikningen y” +ay’ + by = 0, og anta at a2 —4b =0
slik at den karakteristiske likningen har en dobbelrot 7. La y(t) = u(t)e™, og vis
at y(t) er en Igsning av differensiallikningen hvis og bare hvis %" = 0. Konkluder
fra dette at y(t) = (A + Bt)e™ er den generelle Igsningen.
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